



Gdańsk, dnia 1 czerwca 2016 r.

**Dotyczy** postępowania w celu udzielenia zamówienia na wyprodukowanie 87 filmów edukacyjnych do nauki języka angielskiego branżowego.

W związku z pytaniami dotyczącymi zapisów Zapytania ofertowego nr 9/5/2017 Learnetic SA wyjaśnia:

**Pytanie 1:**

Na kiedy przewidują Państwo gotowość scenariuszy do Etapu I, o którym mowa w Harmonogramie (załącznik Nr. 3 do Umowy)? Ta informacja przydałaby się w celu zaplanowania harmonogramu produkcji.

**Odpowiedź na pytanie 1:**

Do 15.06 planujemy przekazać Wykonawcy ostateczną wersję scenopisów z dialogami w języku angielskim. Wskazany powyżej termin jest terminem orientacyjnym i może ulec zmianie.

**Pytanie 2:**

Na kiedy planują Państwo ostateczny termin dostarczenia scenariuszy do Etapu IV, o którym mowa w Harmonogramie (załącznik Nr. 3 do Umowy)?

**Odpowiedź na pytanie 2:**

Planujemy dostarczyć Wykonawcy scenariusze do Etapu IV w sierpniu 2017 r. Wskazany powyżej termin jest terminem orientacyjnym i może ulec zmianie.